Notulen ledenvergadering Kinderboerderij de bokkensprong 28-3-2022

Aanwezig: Arie, Marja, Evert, Ger, Aart, Gerrit

Ingekomen stukken: kaart van de kinderboerderij van het kadaster

Opening

De voorzitter opent de vergadering

Financieel verslag

Aart presenteert het financiele verslag, Dit jaar hebben we 1000 euro meer over dan vorig jaar. De automatisch incasso’s stijgen, zo is het veel gemakkelijker om contributies binnen te krijgen. Er waren vorig jaar mooie bedragen binnengekomen van de sponsoractie van de plus en de subsidie voor de loopbrug. De kosten voor de elektriciteit waren dit jaar hard gestegen, voornamelijk door het gebruik van  warmtelampen en een vriezer die niet zo goed was. Hopelijk wordt dit nu minder nu we een kleinere en zuinige vriezer hebben. Iedereen wordt gevraagd goed te letten op het energieverbruik. De sponsoring is wat versloft omdat er nu niemand is die bij de bedrijven langsgaat, hier wordt nog naar gezocht.

NL doet is dit jaar wegens veel rompslomp niet aangemeld.

Bestuursverkiezing

Aart is aftredend als penningmeester en niet herkiesbaar. Gerdien de Bruin heeft zich beschikbaar gesteld en wordt met algemene stemmen aangenomen. 

Mededelingen

· De loopbrug is voor de helft af maar moet nog afgemaakt worden, hier wordt binnenkort weer aan gewerkt.
· Het 40 jarig bestaan van de kinderboerderij komt er aan, we willen een feestje geven, hier is een subsidie voor aangevraagd. We willen dit combineren met het 45 jarig bestaan van de speeltuin. Mogelijke activiteiten zijn een springkussen, popcorn en suikerspinkraam, imker met informatie, schapen scheren, (vogelshow?). de datum hiervoor staat nog niet vast 11 juni is een optie. Dit in overleg met de speeltuin.
· Vrijwilligersuitje: na 2 jaar willen we weer een uitje doen met de vrijwilligers, mogelijk op 23 april. We willen een bezoek brengen aan de mekkerstee en daarna naar het trammuseum of het strand.
· Koningsdag: Er is weer een aubade, cresendo heeft zich hier weer voor aangemeld. Hierna zullen de activiteiten zic afspelen rond de kinderboerderij en speeltuin met o.a. de kleedjesmarkt. 


Rondvraag

· Marja heeft de suggestie om een inleverbak voor kleine elektrische apparaten neer te zetten, dit brengt per jaar een klein bedrag op.
· Evert wil graag 1 van de 2 vollieres gebruiken om zijn kanaries in te doen, de andere vogels gaan dan in de andere volliere. Eventueel kan hier nog een activiteit van gemaakt worden: vogels tellen voor een klein prijsje
· [bookmark: _GoBack]Gerrit vraagt of het oude konijnenhok opgeruimd kan worden en de konijnen in de buitenhokken. Waarschijnlijk blijft het onderstel in gebruik waarbij er een uitgang naar buiten gemaakt wordt. 


